

## Festők lesznek

Ezzel a kijelentéssel zárta megnyitó beszédét dr. Nagy Imre művészettörténész a Mandragóra-csoport kiállításán, amely a múlt pénteken nyílt meg a Tessedik Múzeum nagytermében. Amíg azonban ez a mondat elhangzott, a szép számú közönség szinte minden lényegeset megtudott az öt kiállító fiatalemberről.

Először is azt, hogy négyen az egykori Brunsvik Teréz Főiskola hallgatói voltak az azóta sajnálatosan megszűnt művészeti oktatás keretei között, s egy kivétellel Gerzson Pál festőművész tanítványai. (Hatása mindannyiuk festészetén kimutatható.)



Másodszor azt, hogy a Mandragóra elnevezést többféle képpen is lehet értelmezni. Egyik értelmezési lehetőség: szerencsét hozó, rejtett kincseket őrző talizmán.

– Egységesegek, de mindegyikük képeinek megvannak a sajátos vonásai – mondta dr. Nagy Imre. Ezután egyenként is bemutatatta a csoport tagjait, szakszerű, ugyanakkor a nem beavatók számára is érthető nyelven; értékelve, de nem túlértelkelve a fiatal festők munkáit.

Fazakas Barna munkái térnek el leginkább a többiekétől – mondta. Látszik rajta, hogy más iskolán nevelkedett: grafikus-

ként végzett Temesvárott. Képein érezhető az erőteljes rajzoság.

Kovács Imre képein látható leginkább a Mester hatása, de ez nem bűn, hiszen a tanultakat a saját képére formálta.

Magyar Árpád kollekciója a legszínesebb. Ez nem kiforratlanságot jelent, hanem azt, hogy sok minden érdekl.

Maticska Zsolt munkái közül az újabbakat értékelte jobbnak. A többszöri átfestés és belejavítás emelte értéküket. Különösen az ún. – hagyományos témájú – „esernyős” képét dicsérte.

Jakucs János korábbi képei-

nek témáit drámainak minősítette, s egy külföldi, fiatalokból álló művészcsoporthatását vélt felismerni munkáin. Mindezek után hangzott el a címben idézett mondat.

A jórészt fiatalokból álló közönség nézegette a képeket, majd kisebb nagyobb csoportokban beszélte meg a látottakat, vagy éppen valami mást – közel három órán át.

A szokatlanul oldott hangulatú megnyitó kedves színfoltjaként a legifjabb „művészbárátok” is – egytől három éves korig – birtokba vették a termet.

Kutas Ferenc

## A sköcök továbbjutottak

A továbbjutók között végeztek a szarvasiak a gyermek néptánc-együttesek fesztiválján, melyet a Viharsarok Néptánc Szövetség rendezett március 26-án, vasárnap. A Chován Kálmán Művészeti Alapiskola Sköcök néptánc-csoportja műsorán újjév-köszöntő hejegeretés népszokással kiegészít-

tett moldvai tánc és egy pünkösdi népszokásokat feldolgozó Dél-alföldi táncoreográfia szerepelt. A szarvasi gyerekek produkciójukkal továbbjutottak a regionális versenyre, melyet április 9-én rendeznek Szegeden. A sköcök felkészítői Sutyinszki Ildikó és Juhász Attila.

## EBC\*L vizsga



Ilyen még nem volt Szarvason, hiszen a Vajda Péter Gimnázium és Szakközépiskola csak nemrég csatlakozott az egységes európai gazdasági ismeretek oktatásához, az EBC\*L képzéshez, mely képzés most érkezett vizsgaidőszakához.

A diákok a tanfolyami és órarendbe iktatott képzésen az európai nagyvállalatok menedzseri által összeállított tematika szerint ismerkednek meg az üzleti-gazdasági élet alapjaival. A gimnáziumban hétfőn délután összegyűlt vizsgázókat Tóthné Jansik Erzsébet köszöntötte, is-

mertette a vizsga szabályait, majd Dunai Krisztínával, a vizsga felügyelőjével közösen kiosztották a lezárt borítékban érkezett feladatokat. A vizsgának, az ismeretekről való számadáson túl más tétje is volt, hiszen – országos összesítésben – a helyezettnek komoly pénzdíjat nyernek, a harminc legjobb vizsgázó pedig egy budapesti állásfoglalásra lesz hivatalos. A diákok által megoldott feladatokat a vizsga végeztével Budapestre küldték, ahol kijavítják, s az interneten keresztül közlik majd az eredményeket.

## Elnöki elismerés



A Békés Megyei Védelmi Bizottság elnöke, Varga Zoltán küldött névre szóló elnöki elismerést és köszönetet annak a hét szarvasi tűzoltónak, akik március 13-án, a Szarvas Kondoros közötti hóakadály elhárításában, a kialakult helyzet kezelésében szolgálati kötelemeiket átlagon

felül teljesítették. Elismerésben részesült: Kondacs Zsolt főhadnagy, Csasztyan János főtörzsőrmester, Stróbbel József főtörzsőrmester, Bagi Lajos őrmester, Juhász Attila, főtörzsőrmester, Brlás János törzsőrmester, Sinkovics János őrmester.